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U Motovunu uskoro kreće izgradnja nove zgrade dječjeg vrtića i jaslica kao i višenamjenske

polivalentne sportske dvorane. Projekt obuhvaća izgradnju objekta koji će služiti kao prostor za

odgoj i obrazovanje djece, uključujući jaslice i vrtić, dok će višenamjenska sportska dvorana

omogućiti različite sportske aktivnosti za djecu i širu zajednicu. Namjera je stvoriti funkcionalan i

suvremen prostor koji će zadovoljiti potrebe lokalne zajednice, pružiti sigurno i poticajno

okruženje za djecu te podržati razvoj sportskih aktivnosti u Motovunu.

Prema ovjerenom terminskom planu izgradnje, očekuje se da će izgradnja biti dovršena do

listopada ove 2026. godine.

S obzirom na stanje projekta i postojeće zgrade dječjeg vrtića koji se nalazi u povijesnoj jezgri

Motovuna koja je pod strogom zaštitom kulturne baštine, Općina Motovun-Montona kontinuirano

komunicira s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih, koje projektu izgradnje dječjeg vrtića

pruža punu potporu.

Općina Motovun-Montona o svemu stalno informira Grad Pazin kao osnivača dječjeg vrtića i

upravu Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin, dobro su im poznati rokovi izgradnje i sve važne

okolnosti oko izgradnje dječjeg vrtića, kao što se Općina Motovun-Montona spremno odazivala

na svaki zahtjev za ulaganje u postojeću zgradu, iako se njome 30 godina upravlja iz Pazina.

Kako je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih informirano o svim okolnostima, pozivamo

Grad Pazin kao osnivača i upravno vijeće Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin da se do konzultacija s

ministarstvom i odluka resornog ministarstva suzdrže od bilo kakvih ishitrenih reakcija i odluka

usmjerenih na štetu djece i roditelja iz Općine Motovun-Montona.

Općina Motovun-Montona poduzima sve raspoložive mjere da se osiguraju svi potrebni uvjeti za

nastavak rada dječjeg vrtića u Motovunu do izgradnje nove zgrade koncem ove godine,

izvijestili su iz Općine Motovun. (iPress)
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